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	ciljevi: -Cilj predmeta je studentima omogućiti povećanje znanja iz oblasti:- Materijali u energetici i njihove karakteristike,- Metoda ispitivanja na sobnim i povišenim temperaturama,-Difuzijske pojave i fazne transformacije,-Koroziona otpornost,- Uticaj uslova rada na životni vijek i procjena životnog vijeka materijala,-Interakcija materijala sa okolinom,-Principa izbora materijala.
	ishodi: Nakon uspješnog završetka ovog predmeta, student će biti u stanju da:- Primjene eksperimentalne metode ispitivanja materijala neophodne za održavanje u procesnom inženjerstvu,- Shvate interakcije materijal-energija-okolina u toku životnog ciklusa materijala,-Procijene uticaje uslova rada na ponašanje materijala tokom njegovog životnog vijeka,- Procijene životni vijek materijala za određene uslove rada,- Primjene metodologiju izbora materijala koja će pored kriterija vezanih za cijenu, tehnologičnost, mehaničke i fizičke osobine, korozionu otpornost materijala itd., uzeti u obzir i njegov
	indikativni: Sadržaj predmeta (nastavne jedinice):-Materijali u energetici-uvod i podjela;- Fazne transformacije u metalima i legurama;- Difuzije u metalima i legurama;- Mehaničke osobine, koroziona otpornost;- Ispitivanje mehaničkih osobina materijala,- Ispitivanja materijala na povišenim temperaturama,- Materijali i okolina,- Životni ciklus materijala,- Procjena životnog vijeka,- Interakcija materijal-okolina,- Principi izbora materijala,- Izbor materijala za posude pod pritiskom,-Izbor materijala za izolacije,- Izbor materijala za pasivno solarno grijanje,- Izbor materijala za izmjenjivače toplote.
	metode: Predavanja se izvode na klasični način, korištenjem multimedijalnih resursa te tehnikamaaktivnog učenja i učešća studenata.
	objasnjenje: Koncept provjere znanja je zasnovan na kontinuiranom radu sa studentima tokom semestra. Metode provjere znanja uključuju: ocjenu kako individualnih tako i grupnih aktivnosti u toku semestra, izradu seminarskog rada kao i finalnu ocjenu znanja u pismenom i/ili usmenom obliku. Time se svim studentima koji imaju različite afinitete omogućava jednak tretman (pismena i/ili usmena provjera znanja).
	tezinskiFaktor: Ocjenjivanje će biti vršeno na osnovu sledećih aktivnosti:- Aktivno učešće tokom izvođenja nastave- 15 bodova- Seminarski rad -30 bodova- Pismeni/usmeni ispit -55 bodova
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NewYork,2002.
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